(BE3D)

gsenmuaamopol BUP

1. BeHTUNATOPBI MHRYCTPUAJIbHbIE PaAguasibHbIe

cepua BUP80O0

HaszHaueHue

BeHTMNATOPbI MCMONb3YI0TCA A5 NepeMeLLEeHNs YACTOro
WU Crerka 3arpsisHeHHOro BO3[yxa Ha XWbIX, obLle-
CTBEHHbIX 1 NMPON3BOACTBEHHbIX OObeKTax.

MoryT NpUMEHATECA Kak B TEXHOSIOTMYECKMX CMCTeMAX,
Tak 1 B CUCTEMAX BEHTUNALNN 1 KOHOVLIMOHUPOBAHWA.

BeHTMNATOPLI M3roTaBAMBaAIOT Clledy oL X TMMNOPa3MePOB:
2,5;2,8;3,15; 3,55; 4;4,5;5;5,6;6,3; 7,1; 8; 9; 10; 11,2;
12,5;14; 16

BbiMyCKatoT BEHTUNSTOPbI CIEAYIOLLMX UCMIONHEHNIA:
»* obLLenpombltneHHble (H)
== Tennocronkme (K)
«* KopposmoHHocTonkume (K1)
«* KOppo3moHHo-Ternoctonkme (K1K)
«* B3pbIBO3aLLMLLEHHbIE (B)
+* B3PbIBO3aLLMLLEHHbIE KOPPO3MOHHOCTOMKMe (BK1)
« cenicmocTomikme (C)

Inanason pacxopnos: 700...240000 m3/4ac
Iwnana3oH nasnexus: 100...3880 lMa

kcnayarayus
YCnoBus aKCnnyaTaumn:
< TeMMepaTypa oKpyKatoLLlen cpeab!:
— o7 -40 go +60°C (cTaHOapTHO)
— 0ot -40 go +300°C (c oxnaxnatoLmm ONCKOM)
— ot -40 go +450°C (cneumanbHoe NUCMOMHeHVE)

KoHcTpykuus

BeHtunatopsl BUP80O nmetoT LilenbHOCBapHOW CTalbHOW
Kopnyc, paboyee KOneco NIEBOro NN NPaBOro BPaLLEHNs C
3arHyTbIMW Ha3ap, onaTkamum cneumansHon popmel, obec-
ne4rBaloLLMMU BbICOKMIA KT 1 HU3KUI LWYM.

Pabouee Koneco cTaTuyecku 1 AMHaMMyYeckin oTdanaHcm-
POBaHO.

CnvpanbHbI KOPMYC - MOBOPOTHbIN.

BeHTUNATOPbl MOTYT ObITb M3rOTOBMEHbI MO 1-0M KOH-
CTPYKTMBHOM cxeMe (C NpsiMbiM NPUBOAOM OT ABUraTens),
Mo 3-ei KOHCTPYKTUBHOM cxeme (C MPMBOAOM HYepes npo-
MEXYTOYHbIV Basl C MydToM) Unn 5-oi cxeme (c nprBoaoM
Yepes pemMeHHyio nepeaady).

Mo oTaenbHOMY 3anNpoCcy BO3MOXHA KOMMIeKTaLmMs BEH-
TUAATOPOB AONONHUTENBHBIMM ONUMAMU. Hanprmep, CMOoT-
POBbIe MIOYKM, OPEHaX YIUTKM, TEMNO-LLYMOU30VPYIOLLMIA
KOpnyc, HampaBnsioWMI annapat Ha Bxoge, rmbkue
BCTaBKM Ha BXOLE W BbIXOAe, BUOPOU30NATOPbI, NPUMeHe-
HWe cneuyanbHbIX CTanen, NOKPbITUMA U MOKPacky, 4acToT-
HbIW nNpeobpa3oBaTeNb, YCTPOWCTBO MMABHOMO Mycka
(cotTcTapTep) M T.4.

=" CpefHee 3HayeHme BMOPOCKOPOCTM BHELLHWNX UCTOYHNKOB
BMOpaLMK B MecTax yCTaHOBKM BEHTUNATOPA He Bonee
2 MM/C.




eenmunamopv. BUP (BE3D)

5%

[nsa BeHTunatopos N22,5-5 [nga BeHtunatopos N25,6-8 | a|44- - N V)

Ucnonuenue N21 (npamoii npusopn)

BMP800 N22,5 71B2
BMP800 N22,8 80 B2 43 0.195 105 450 477 200 610 172 105 375 200 375 285 332 365 8 10
90 1.2 52 555
BMP80O N23,15 6382 5] 0.32 m 750 527 225 658 196 7 400 225 400 320 366 | 400 8 10
BMP800 N23,55 100IE52 £0 0.52 130 635 600 255 740 216 131 450 255 450 | 360 | 405 | 440 8 10
7184 65 506
12 M2 95 668
BMP800 Ne4 132 SA2 108 11 147 730 655 285 815 245 147 500 | 285 500 | 405 | 448 | 485 8 10
80 A4 75 558
132 SB2 124 764
160 MA2 160 900
BMP800 Ne4,5 8084 89 19 163 T9y 735 320 915 275 165 560 320 560 | 455 497 535 8 10
90 S4 94 632
160 MB2 187 939
160 L2 196 939
90 L4 123 671
BP800 N25 00 LAd 9 3.1 183 ] 832 | 360 ([ 1000 | 303 185 600 | 360 | 600 505 551 585 8 10
80 Ab 15 631
80 B6 116 631
100 LB4 141 797
112 M4 146 797
BMP800 Ne5,6 5056 = 55 205 757 940 | 400 | M26 | 332 206 670 400 670 565 629 665 16 10
90 L6 133 727
132 SA4 190 908
132 MA4 204 908
BMP800 N26,3 100 LAG 73 8.7 230 346 1052 | 450 | 1260 | 373 231 750 450 750 635 698 735 16 12
12 M6 179 846
160 M4 315 105
160 L4 326 105
BMP800 N27,1 T375A6 75 15.5 257 969 160 | 500 | 1416 | 427 256 850 | 500 | 850 715 775 815 16 12
132 MA6 286 969
180 M4 402 187
180 L4 418 1262
BMP800 N28 32 V86 330 27 287 7051 1312 | 560 | 1591 478 287 950 560 | 950 805 861 905 16 12
160 M6 368 187
22554 630 1408
225 M4 650 1408
BMP800 N29 TCOTE E0G 43 322 756 1470 | 630 | 1780 | 538 319 850 | 630 | 1060 [ 905 958 | 1005 16 12
180 L6 499 1331
250 M4 832 1505
280 54 941 1635
BMP800 N210 500 LAG 597 78 360 478 1656 | 710 1993 | 607 358 950 710 180 | 1007 | 1067 | 1107 24 12
200 LB6 716 1428
225 M6 1071 1590
BMP800 Nel1,2 >S0ME T 134 404 590 1854 | 800 | 2222 | 684 401 | 1060 | 800 | 1320 | M30 | 1200 | 1250 24 12
280 M6 1475 1818
BMP800 N212,5 31556 1596 238 452 818 2084 | 900 ([ 2517 | 770 449 | 190 | 900 | 1500 | 1260 | 1337 | 1380 24 12
315 MA6 2038 2099
BMP800 Ne14 315 VIB6 2094 379 507 3099 2295 | 1000 | 2816 | 854 | 504 | 1320 | 100 | 1700 | 1420 | 1491 | 1540 32 12

*YkasaHa CyMMapHas Macca BeHTUNATOpa 1 ABuraTens
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GapuTHble N NpUcoegNHUTENbHbIE pa3Mepbl BEHTUNATOPOB cepun BUP800
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288 205 332 249 368 285 | 1x125 | 2x125 10 12 121 203 225 = 180 = > = 45 14 = = = 10
133 234 260 205 55 7 10
322 229 366 273 402 309 | X125 | 2x125 10 12 26 84 506 = 45 = = = 75 7 = = = m)
197 289 324 250 30 23 12
361 256 405 300 441 336 | 1x125 | 2x125 10 12 o1 503 555 = 80 = = = 75 7 = = = 0
197 289 324 250 30 23 12
404 288 | 448 332 484 | 368 | 2x125 | 3x125 14 12 237 337 372 - 300 - - - 40 23 - - - 12
121 203 225 180 45 14 10
237 337 372 300 40 23 12
337 395 440 415 50 28 14
453 322 497 366 533 402 | 2x125 | 3x125 14 12 o1 503 555 5 80 S o o 75 7 5 S 5 0
133 234 260 205 55 17 10
337 395 440 415 50 28 14
337 395 440 415 50 28 14
133 234 260 205 55 17 10
507 361 551 405 587 441 | 2x125 | 3x125 14 12 97 >89 394 = >0 = = = 30 >3 = = = =
121 203 225 180 45 14 10
121 203 225 180 45 14 10
197 289 324 250 23 468 mn 12
197 289 324 250 23 468 ll 12
569 404 629 464 | 669 504 | 2x160 | 3x160 | 14 14 3 >34 260 692 505 408 53 632 = 7 293 23 566 )
133 234 260 205 7 493 666 10
237 337 372 300 527 810
237 337 372 300 527 810
638 453 698 513 738 553 | 2x160 | 3x160 14 14 97 >89 394 762 >0 457 53 702 = 23 =7 23 760 12
197 289 324 250 517 760
316 418 988
715 507 775 567 815 607 | 2x160 | 4x160 | 16 14 316 772 826 832 ke 510 60 772 = 39 606 27 286 20
201 303 873
201 303 873
361 463 1095
801 569 87 639 921 689 | 2x200 | 3x200 | 14 14 361 862 926 932 H63 572 60 862 - 39 668 27 1095 20
201 303 935
316 418 1050
441 540 1258
898 638 968 708 | 10418 | 758 |3x200 [4x200| 18 14 ‘311461 962 | 1026 | 1145 i?g 638 80 962 5 39 731 47 11?5?3? 20
361 460 1178
500 600 1415
590 690 1505
1007 | 715 1077 | 785 127 835 | 3x200 | 4x200| 18 14 200 1056 | 1128 | 1255 =00 715 100 | 1056 = 45 803 67 315 20
400 500 1315
130 801 1210 881 1270 941 |[3x200 |5x200| 20 18 415 1178 | 1268 | 1400 240 801 100 178 = 45 926 55 1441 24
475 600 1501
1267 | 898 | 1347 | 978 | 1407 | 1038 |4x200 | 6x200 | 24 18 565 1310 | 1400 | 1530 690 898 100 1310 = 45 1023 55 1688 24
675 800 1798
645 800
1421 | 1007 [ 1501 | 1087 | 1561 | 1147 |4x200 [ 6x200 | 24 18 3 1450 | 1560 | 1690 200 1007 | 130 | 1450 = 55 1152 85 1937 24
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BP800-2,5

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin an

255
185
pt |
Pa  kgf/m2=mm H,0 68 % & 1 &
5000 — 500 1 0172 T T T 141 | N
T o~
4000 | 400 =z ! 7 /‘ | ' =
3500 — 350 classe 2 l 72T ol B -—1—- ¢_'%F o
3000 - 300 -4 o o
] N 4 =
2400 — 240 3 & n Lp © | |
RN 9 dB/A X I
2000 —| 200 2 L AN @
e —— 1,5, N\ ¥ 6000 -85 i
™
1400 —{ 140 s 11 \\ 5300 8
4 \ .
1000 — 100 classe 1 1,0,7 \ 4750 79
= = ),557 > 4250 76
700 | 70 4 0,375 I N 3760 73 p
E =X 3350 -~ 70 28
500 — 50 0,251 NN 2620, 5000 5 3
400 — 40 = 187 N i -F 1117 T e 255
B ~Z \ 2660 - 64 S
300 *: 30 > ~o N 2360 - 61 530 T
] 94
J K N\ 21 -
200 20 W N 30 58 |
] 1900 |- 55 !
1 1700 52 | N
100 — 10 | _ H 40 6
Qy m¥/s 0,16 0,2 0,3 0,4 0,6 0,8 1 16 2 |
T T T T
Qymé/h 500 600 800 1000 2000 3000 5000 7000 % | _i. R [P b -— *E
—— T D - ~— T /
CGm/s 3 4 6 8 10 16 20 30 40 e L H
T T T T T T T T T T T T M
Pd Pa 10 20 40 60 100 200 300400 600 1000 |
T T T T T 1
Pd kgf/m? 1 2 4 6 8 10 20 30 40 60 100 | L n
'|_ =
! 1
Qv, m3/s - pacxof Bo3gyxa, M3/cek; H 55 o 210 }\ 17
Qv, m3/h - pacxon Bo3ayxa, M3 /4ac; e >t
€2, m/s - CKOPOCTb BO3[yXa Ha BbIXOAe, M/CeK; 961 282
Pd, Pa - AMHamumYyeckoe faBneHne BeHTUNATOPA, Ma; o 210
Pd, kgf /M2 - nuHaMu4eckoe paBneHvie BeHTUnsATOpa, MM H20.
BP800-2,8
[
MonHoe fasneHvie BeHTUNATOpa Ptotal = Pstat + Pdin 477
200 285
205
Pt
Pa kgf/m2=mm H,0 .
5000 = 500 e Py i
4000 — 490 - I
3500 —| 350 dasse 27T TIP3 7 L
3000 —{ 300 : 4 72_| |
2400 —| 2, I - n p
240 T3 2R 59
2000 | 200 - -:§ dB/A
1 " , =S SEN 5300 L8
— —
1400 140 > ZET AN 50 | 82
1000 | 100 classe 1 1 \\,,\/ AN 4250 -7
= 0,7 \ 3760 L 76
70 = 70 0,55 \ 3360 L]
500 50 _\ 37 PN > - _2§4‘_—: 3000 70
- 0, ] 2660 67
400 40 G S C
304 1 1 N 2360 64
] NN
| 61
] A 2130
200 2 Kw v 1900 58
i 1700 ~ 55 < >
] 1500 - 52 T
\
100 — 19 |
Qymi/s 02 03 04 0,6 0,8 1 16 2 24 N
T T T T T T T T T T ' 50 8
Qym¥h 1000 1400 2000 3000 4000 6000 8000 — | <
T T — 1
C,m/s 4' 6 8 10 16 20 30 40 ~ '
T T T T r T T
Pd Pa 10 20 30 40 5060 100 200 300 400 500 1000 B - —4-—T 3 ) *_T"‘“'
T T T —T T T T T e T
Pd kgf/m? 1 2 3 456 10 20 30 40 50 100

Qv, m3/s - pacxof, Bo3ayxa, M3/cek;

1
|
Qv, m3/h - pacxog Bo3ayxa, M3 /4ac; i !
€2, m/s - CKOPOCTb BO3[lyXa Ha BbIXOAe, M/CeK; I 40 ;‘ 284 =|':\ 23
Pd, Pa - onHammyeckoe faBneHue BeHTUNsTOPA, Ma; 105 347
Pd, kgf /M2 - npuHaMmn4eckoe paBneHvie BeHTUnsTOpa, MM H20. >



eenmuasmopot BUP

527 309 MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin
229
[ Pt
51T 35 Pa kgf/m2=mm H,0 168%
i o 5000 ] 500 ~I_7 T
| wn A — 79 I
000 400 T
ol o i = © 3500 = 350 classe 3 H \‘3\7’: 72'7*
g 8 14 “" “"m" 3 3000 | 300 55 3
- o | B 2400 —| 240 classe 2 — go| " d':;A
2 | 2000 3 200 3NN
& L : > NN 4750 86
e I 1400 — 140 =51 5 = a5 | 83
125 212 - - =i =~ ~N
1000 = 100 classe 1 11 NG N\ 3760 I 80
273 3 N
g ~ NN 3360 L7
Y, 15,
700 j 70 N 2850+ 3000 - 74
0,55 N PR NN N R i
t b N\ 2660 Al
288 20073 50 e 2360 . 68
- 1 |
— ™~ =
324 w7 e AN \ 2130 65
300 9 30 0,187 N i
644 E 2 i SENAINH 1900 L 62
<My . pA- 2 N 1700 | 59
200 7 20 KW
T NN — 1500 - 56
N 1 1310 430 53
1 H 50 8 100 — 10
| L] Qumi/s 024 03 04 06 08 1 6 2 3
] : Yho 100 2 3000 4000 6000 8000 10000
I | v s s
e T | H C,mis 4 6 8 10 16 20 30 40
N T T T T T T T T T T
| Pd Pa 10 20 30 40 50 100 200 300400 500 1000
N} —_— T T T T T
' o Pd kgf/m2 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100
4 .|_ - 8
'
|
—— =
H Qv, m3/s - pacxop Bo3gyxa, M3 /cek;
| 40, :-: 284 y:'\ 23 Qv, m3/h - pacxog Bo3ayxa, M3 /4ac;
17 347 €2, m/s - CKOPOCTb BO3/[yXa Ha BbIXofe, M/ceK;
212 Pd, Pa - nuHamuyeckoe fasneHve BeHTunaTopa, Ma;
Pd, kgf/m2 - pnHamuyeckoe gasneHve BeHTUAATOPa, MM H20.
BMP800-3,55
600 MonHoe aasnexue BeHTUAATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
Pt
Pa kgf/m2=mm H,0 69 %
— n o
5000 = 500 T H B T
4000 — 400 classe 3 ~ Y ® l
3500 — 350 9, -
2 72
3000 300 ~5
2400 — 240 classe 2 S—— = 60
2000 | 500 - 74 ANV 50, 0 Lp
4 T~ )(\\ dB/A
- ™~ >
1400 — 140 - 2,}\\\ SHA VAT L 4250 86
1000 5 100 dasse 1 Y \ 3760 83
3 AR NN 3360 80
700 - 70 10,7 SG I\ \ \;L ————2900.. 3000 77
500 - 50 05 \\ NLY \ % 2660 74
400 — 40 L f" X \\ X 2360 7
i 0,255 2130 68
300 4 30 —; \ \.
] pa018 N 1900 65
4'—30—’1 200 20 Kw ™ b a\my 1700 62
1 ] \) \;\V 13601 1500 59
| ] i = A EYT) 56
1 100 — 10 t 1190 53
‘ T " Qum¥s 03 04 06 08 1 16 2 3 4
T T T — T T
v ' L *ﬁ Qy m¥h 1200, 2000 —— 390‘). 4000 6000 8000 10000 14000
—-—f-—1- — — T —— —
; T /l C,m/s 4 6 8 10 16 20 30 40
T T T — T T T
i m Pd Pa 10 20 30 4050 100 200 300 400 500 1000
T T T T T T T
T ' Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100
4 - T_ L §
I
l }
' T .'\ Qv, m3/s - pacxop Bo3gyxa, M3 /cek;
l 5, ot 407 > 28 Qv, m3/h - pacxog Bo3ayxa, M3/4ac;
131 485 €2, m/s - CKOPOCTb BO3[yXa Ha BbIXOAe, M/CeK;
- 014 Pd, Pa - ouHamuyeckoe faBneHve BeHTUnsTOpa, Ma;

Pd, kgf/M2 - puHamunyeckoe gasnexve BeHTUAATOPa, MM H20.
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BP800-4

lMonHoe AaBneHve BeHTUNATOPa Ptotal = Pstat + Pdin

869 )
‘ 147 |
Pt .
Pa  kgf/m2=mm H,0 T
_ n70% l ' [
5000 — 500 7 . I | 0
r79 :
4000 — I | 80
3500 - 399 dasse 3 =AYy 74—— . -1 '
3000 = 300 T 9 ~ 2| R 1 | E—— b —
-  — 7,5 61
;400 1 240 classe 2 — =% ~ \ N} i 1 8
000 200 TEINTAN o n wo ] <
] A dB/A T “
1400 — 140 — ! \
. == APy D NES\WAYE o 7 - .
1000 = 100 dasse 1 1,5 ~ s“ & 3350 84 sl P 504
700 3 7 112 N 20001 3000 |- g1 | -
- 0 147 485
1 — P e —ra iy 2660 78
B 2 NG INCAHE 3
500 | 50 =105 N C 2360 - 75 a 255
400 —| 40 10,37 \ ’\\ 2130 E — <] 7
T Z |
300 4 30 0,25 N\ 1900 | 69 (= + 3
. e AN v 170 | 66 | e T 0 [1s
. lo| ol — -
200 - 20 7\ v‘\‘\z_______<__13_7¢["5°° 63 2 S _;,,,!,,u al g
g \  a 1340 | 60 2 1 ol
| e Al & o
i 1180 - 57 I~ 15 l o] | %;
n
100 — 10 1070 - 54 Ey 2 % ©
m¥s 04 06 08 1 16 2 ]
d T T T S R — a5 M R o 125 | 125 ‘ on
Qy m3/h 2000 3000 4000 6000 8000 10000 18000 o 332
T T T T T T T T L N 28 407 28
C,m/s 4 6 8 10 16 20 30 40 Al5 <
T T T T T T T T T T 463
Pd Pa 10 20 30 40 50 100 200 300400500 1000 -
T : T T T ——T—T T
Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100 —
]
Macca BeHTUnATOpa - 85 KI RD RD18( RD315
PD? = GD2 =1,1 kr*m2 Q%»" ;;f%;
MakcrmansHas CKOPOCTb BpaLLeHNA: T T
Knacc1 Knacc 2 Knacc 3 o
<100°C= 2480 3150 4000 \‘ﬁ:&
100..200°C = 2250 2800 3550
200..300°C =2000 2480 3170 0
BP800-4,5
MonHoe AaBneHve BeHTUAATOPa Ptotal = Pstat + Pdin %02
|
163
1
Pt }
Pa kgf/m2=mm H,0 H
5000 — goo ’ nio% |
— ]
] —— — ~t 74— 79— 1 —j | =
3500 3% Jasse 3 5 ' | '

- classe i 74 S J | I S I | DO | 1} —
3000 —| 300 == ”'7&\\ i § = I T ;
2400 7 240 ——————classe2 ‘7,‘9 S \C F‘F ; ! |
2000 — 200 / 5,5, S 50 n Lp H ,_I._ § .

. = A ‘ dB/A i
4
1400 — 140 = \‘ . ‘
] 3, NG \ ‘\ ™ 3360 85 — | ; l
1000 — classe 1 22 N AN 2980 5000 L g N =014
=100 X | S0l 407 128
— 1,5 “\/ \‘ 2660 ~ 79 !
700 = 70 L A 165 485
SE; 1,10 7“?\’*‘*‘% AV 2360 76 o
] 2130 H 73
500 —| 50 0,757 N\
] = YN N ] |
400 | a0 +— (055N \—\X) \\ 190 70 By J-—L|
. I N p — |
300 4 30 —~— 037 SN 1700 & ° N —fF—=

] - I?A vy " B\ Vv O A O N EE T B ‘ 9

] ; : d

1 NIV W 1 - 61 =y
2009 20 > \ 330 "

N I\ - 1180 ~ 58 Ty

q \ \ 1070 55 g

] \, B i

100 — 10 L - 950 52
Qymis 05 06 08 1 16 2 3 4 5 6 7
B L A A T T T
Qymih 2000 3000 4000 6000 8000 10000 14000 20000
T T T T
C,mis 4 6 8 10 16 20 30 40
r T —— T T T T
Pd Pa 10 20 30 40 50 100 200 300400500 1000
T : T 3 T 1 T
Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100

Macca BeHTUnaTopa - 100 kr
PD2 = GD2 = 1,9 kr*m?

MakcrmaneHas CKOPOCTb BpalleHna:

Knacc1 Knacc 2 Knacc 3
<100°C= 2200 2800 3500
100..200°C = 2000 2500 3150
200..300°C =1780 2250 2800
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BMP800-5

MonHoe aaBneHne BeHTUNsTOpa Ptotal = Pstat + Pdin

1047 832
183 360 Pt
<~ I > Pa  kgf/m2=mm H,0
I I n711%
1 T 5000 ] 500 T T 1
[N 12 4000 —1 400 Ze 85'79 H
i 1o s 3500 350 dasse3 <4 =024 L L
| - 3000 | 300 =11
g I i el Y | = 1 ¥ N T g 2400 —| 240 classe 2 9 28 §2
! 8 2000 —| 200 7.5 SCEONA ] n
- 8 ! L 1 . 53 S \ -
| | 1400 —| 140 2 \
‘ ! ] AN == 3000
— | f r
—F . ( \ 1000 | 100 dasse | L3 NS 2940 2660
| ol 4 || 364 | 3 == = 2,27 KA 2360
185 560 418 | i < o \
7003 70 i = 15 ~ N\ H 2130
“ 500 | 50 AL W 1900
N " 1 075 X
400 — 40 ~ \ 1700
—r 4] | i MRS~ ™\ \ \
-3 _ Al AN \ ‘M 14204 1500
Ao 300 9 30 %0 37 NN A w200 Y YN A A A
- | 8 ] AT ~ N 1330
& 14 tof— 1- i
) 55 H—1—H28 3 200 — 20 Kw X NP4 1180
2 b fol ‘ fot— 1 T \ |
S | ] B ' 1070
e & N ) ] \\/rx e L S0 gy
3 125 | 125 ‘ on 100 — 10 * ” 850
Qymi/s 06 0,8 1 1,6 3 4 5 6 7 8
— 4 Rd 405 T T T T T T T T T T T T T
R |_ | Qy m¥h 3000 4000 6000 8000 10000 20000 28000
|33 477 33 T —T T T T T T T T 1
C,mis 4 6 8 10 20 30 40
T T ——
Pd Pa 10 20 30 4050 100 200 300 400 500 1000
; : e e —
Pd kgf/m? 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100
Macca BeHTunaTtopa - 141 «r
PDZ = GD2 = 3,1 kr*m?
MakcumanbHas CKOPOCTb BpalleHns:
LG135 LG180, LG315
<> ~ Knacc1 Knacc 2 Knacc 3
S8 | 4 B
|4 Gy <100°C= 2050 2500 3120
100..200°C = 1800 2250 2800
600 200..300°C =1580 2000 2500
MonHoe aasnexue BeHTUAATOpa Ptotal = Pstat + Pdin
177
205 |
: Pt
) Pa  kgf/m2=mm H,0 o
| w ot 00 s L T
! ‘ 1 75
A [ o yaNRE
74 U I | — |1 n 7 classe’3 ~ T
] 1 ‘b a 3000 | 300 185 75
° I ! .E 2400 —| 240 classe 2 8D 63
i . . 2 N
L g 2000 | 200 = SN N, p
‘ 1400 | 120 Pom o e N dB/A
[— . LTS < N 2660 |- 88
i : - classe 1 A N N/
217 1000 — 100 P \ L 85
B[, 48 477 N = 3 == e 2352 o
; = NN 13 L
255 | — 2,2, i
' 700 ERRL 15 S SN 1900 L 79
4 I 2, AN \Y
43 - 500 — 50 ‘I 11 N AN h\ 1700 76
n e — i 400 - a0 ' 0,755 N \fT T 140 1500 - 73
o8 o SI 300 4 30 0,55 SR NN 1330 70
. I < ] =037 = A 180 67
sl & I o ] )
® S I N 200 20 KW N X 1070 |- 64
g i QI 230__ 950 k61
T [°] s 5 — —— v 4 850 i~ 58
o | 100 — 10 750 55
3 g g L“—%@» 014 Qum¥s 08 1 %6 2 3 4 6 8 10
[ = o 164 Qym¥h 3000 4000 6000 800010000 14000 20000 30000
— : (R R S : =
3?243» w | 9 C,mis 4 68 10 %6 20 30 40
o pd Pa 10 20 30 4050 100 200 300400500 1000
Pd kgf/m2 1 2 3 45 10 20 30 40 50 100
Macca BeHTUnATOpa - 178 KI
PDZ = GD2 =5,5 kr*m?
MakcumansHas CKOPOCTb BpaLleHna:
LG9 LG135
Hg“n- ’g‘ Knacc1 Knacc 2 Knacc 3
lﬁ' \E <100°C= 1850 2250 2800
100..200°C = 1600 2000 2500
670 200..300°C =1400 1800 2200




senmuassmopovt BUP

BMP800-6,3
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